
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 525
van MARTINE FOURNIER
datum: 11 januari 2023

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2023 - N382 Anzegem

In de doorkijk 2022-2023 van het geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) stond 
opgenomen dat mogelijks in 2023 voor Anzegem een budget van 500.000 euro was 
uitgetrokken voor de onteigening van gronden langs de N382 om fietspaden aan te 
leggen.

In de laatste schriftelijke vraag nr. 187 van 27 oktober 2021 las ik: “Van zodra het 
studiebureau is aangesteld zal er nauw overleg zijn met Anzegem en de rioolbeheerders 
voor het wegenisontwerp en voor de afstemming met het rioleringsontwerp dat door een 
ander studiebureau wordt opgemaakt.” En: “De opmaak van de onteigeningsplannen van 
de gronden behoort tot de opdracht van het aan te stellen studiebureau. Er werden nog 
geen gronden verworven.”

Het budget werd niet overgenomen in het ontwerp geïntegreerd investeringsprogramma 
(GIP) 2023.

1. Waarom werd het budget niet opgenomen in het GIP 2023?

2. Wat is de stand van zaken in dit dossier? Is er al een studiebureau aangesteld?

3. Wat is de stand van zaken van de onteigeningen?

4. Wat zijn de volgende stappen in dit dossier?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 525 van 11 januari 2023
van MARTINE FOURNIER

De doorkijk GIP 2022-2023 was een ontwerpversie. Het betrof een indicatieve planning 
rekening houdend met de toenmalige stand van zaken en geplande voortgang van de 
verschillende dossiers alsook de gekende middelen op basis van de huidige 
meerjarenbegroting. Omwille van de inflatie en gestegen energiekost zijn de beschikbare 
middelen in 2022 en 2023 uiteraard in grote mate gewijzigd. 

Specifiek voor dit project leidde de beperkte voortgang ervan en de beschikbare capaciteit 
bij AWV ertoe het project niet te weerhouden op het ontwerp GIP 2023. 

Er werd dus nog geen ontwerper aangesteld, noch konden innames worden opgestart met 
uitzondering van de 3 huizen die te dicht bij de rijweg staan. Die aktes konden evenwel 
nog niet worden verleden in afwachting van de nodige attesten. De verdere timing zal 
nader worden bepaald in het kader van een volgende doorkijk GIP.


